

最高设计时速380公里,全长403米,可容纳1061名旅客

# 石武客专新型动车即将亮相



将来,郑州到武汉只需2个小时,石武客专线上 跑的将是新型的动车组列车,运营速度达到了350公 里 / 小时, 最高设计速度 380 公里 / 小时, 全长 403 米,可容纳 1061 名旅客。

23日,记者从郑州铁路部门获悉,随着石武客专 联调联试的稳步推进,新型动车组列车的上线试运行 也排上了日程。

#### →全列车编挂 16 节车厢 可容纳 1061 名旅客

新型动车最高设计速度 380 公里 / 小时

不久的将来,新型动车组列车就会亮相中原,郑州铁路局 郑州机务段的高铁司机们将驾驶着新型动车组列车,全面开启 我省的高铁时代。

新型动车组列车是青岛四方机车车辆有限公司生产出的 -款最新车型---CRH380AL型动车组列车。

它的运营速度达到了350公里/小时,最高设计速度高达 380 公里 / 小时,全长 403 米。

不仅如此,这种新型的动车 组,全列车编挂 16 节车厢,可容 纳 1061 名旅客,被大家称为贴地 飞行的"波音 747 飞机"。

而以前在郑西高铁上跑的动 车组列车,一般全车共有8节车 厢,可载客不到600人,每节车厢 都带有动力系统, 保证列车高速 行驶。这种新型动车组列车,车厢 数比过去的动车组整整多了一 倍。

"它的亮相,将释放出更多的 旅客运力,有效缓解省内几个人 口大市人们的出行压力。"郑州铁 路局相关负责人表示,7月份以 来,郑州机务段开办CRH380AL 型动车组知识培训班, 组织动车 组司机轮流参加新型动车组列车 的试运行,熟悉适应新型动车组 列车在启动、加速、减速、制动等 环节的节奏和性能

(据《河南商报》)

### 超八成病人被滥用抗生素

## 史上最严"限抗令"8 月起实施

### >核心提示

8月1日起,被称为史上最严 的"限抗令"将正式实施。"限抗令" 的实施在打压抗生素市场的同时, 或给中药抗菌制剂带来发展机遇。

7月23日,河南同时启动"抗 菌药物临床应用监测网"和"细菌 耐药监测网"。省卫生厅医政处处 长田常俊说,"两网"的建设除了会 在技术上监测、指导各医院合理使 用抗生素外,也能在行政上起到监 管作用。

### 背景:"滥用抗生素"普遍存在

只是一个普通感冒,医生却开了十 来天的抗生素。这种情况,在目前门诊 中比比皆是。

省人民医院泌尿外科主任医师单 磊说,他的一些病人,因为长期使用抗 生素,产生了耐药性。"如果他们再碰到 要命的感染,就危险了。

田常俊举了一组关于抗生素的数 据,据调查,我国人均年消费量在138 克左右,这一数字是美国的10倍,全球 第一。而真正需要使用抗生素的病人数 不到 20%,80%以上属于滥用抗生素。

### 规定:最严"限抗令"下月实施。

今年5月,被视为史上最严的"限抗令" 发布,自2012年8月1日起正式施行。

"限抗令"将抗生素分级管理,将抗生素 分为非限制使用、限制使用与特殊使用三级 管理。确定住院患者使用率在60%以下,门诊 患者使用率在20%以下的目标。

其中,特殊使用级抗菌药物包括:具有明 显或者严重不良反应,不宜随意使用的抗菌

### 行动:"两网"启动监督抗生素使用

为了进一步控制不合理用药,7月23 日,我省"抗菌药物临床应用监测网"和"细菌 耐药监测网"同时启动。

据负责两网建设的河南中医一附院主任 药师王又红介绍,我省的"抗菌药物临床应用 监测网"和"细菌耐药监测网",会动态监测、 分析抗菌药物临床应用和细菌耐药形势,有

#### 针对性地开展抗菌药物临床应用质量管理与 控制工作,指导临床合理用药;对抗菌药物使 用趋势进行分析,并对抗菌药物不合理使用 情况及时采取有效干预措施。

药物;需要严格控制使用,避免细菌过快产生

耐药性的抗菌药物;疗效、安全性方面的临床

资料较少的抗菌药物;价格高昂的抗菌药物。

不超过50种,二级综合医院抗菌药物品种不

超过35种,儿童医院抗菌药物品种原则上不

超过50种,妇产医院(含妇幼保健院)抗菌药

物品种原则上不超过40种。

根据方案,三级综合医院抗菌药物品种

田常俊说,这"两网"还将在行政上监控 各医院对抗生素的使用情况,一旦发现超标 滥用,省卫生厅将作出相应处罚。

### 前景:中药抗菌制剂或将"蓬勃"

"限抗令"中所称抗菌药物,是指治疗细 菌、支原体、衣原体、螺旋体、真菌等病原微生 物所致感染性疾病病原的药物,不包括治疗 结核病、寄生虫病和各种病毒所致感染性疾 病的药物以及具有抗菌作用的中药制剂。

"中药抗菌制剂或将迎来发展机遇。"河 南省一位中药专家说,因为中药对多种感染 性疾病具较好的治疗作用,对抗菌药被限制 应用留下的巨大市场空白极具填补性。

据了解,目前具有抗菌作用的中药制剂, 有穿心莲内酯、连花清瘟胶囊、片仔癀、三金 片、草珊瑚含片等,这些中药制剂主要是通过 中药的清热利湿、活血化淤、解毒消肿等作用 增强人体的抗菌能力。 (据《大河报》)

### 宝马女醉酒砸饭店 交警父大闹派出所

当事父女已被停职

据大河网消息 宜阳县检察院王某和 朋友驾驶宝马到该县步行街吃小吃,王某等 人借酒闹事砸了饭店,被带到派出所。随后, 王某的父亲王利生大闹派出所,王利生系宜 阳县公安局交警大队副大队长。此事引起当 地政府的关注,目前相关当事人已被停职。

### 网友发帖

### 宝马女醉酒砸饭店 其父大闹派出所

7月22日16时42分,网友"憨厚的卫 兵"以《宜阳检察院宝马女醉酒砸饭店,其父 交警大队副队长王利生大闹城关镇派出所》 为题在洛阳信息港·洛阳城事发帖。

帖文称:7月21日23时许,有4男2女 驾驶一辆白色宝马车到宜阳县步行街南口 吃小吃,其中一女系王利生(宜阳县公安局 交警大队副大队长)之女,在宜阳县检察院 工作。几人坐下后不久耍酒疯摔了杯子,服 务员告诉他们不能摔杯子,几人听后不但没 有停止还将桌子掀翻。一旁有人劝他们离 开,但他们走到车前,又有两个人回头掀桌 子闹事。

这时,巡警来到现场,炒冰老板指认这 4人掀桌子,巡警就将他们带回派出所。到 派出所后这4人酒劲大发,大吵大闹。不到 一分钟, 王利生的媳妇进了派出所的小院, 说要带回女儿。宝马女叫嚣说派出所的材料 随后还是要到他们检察院。

派出所民警将王利生的媳妇推出小院, 王利生看到后暴跳如雷, 质问谁打了他女 儿,还要动手打民警,民警将其拦下。之后, 王利生在派出所院内大吵大闹两个小时,凌 晨3时将其家人带走。

### 调查结果

### 宜阳县通报初步调查结果

该帖发出后,立即引起有关方面的高度 重视。"和谐宜阳"(洛阳市宜阳县信息港认 证官方 ID)、"宜阳县公安局"(宜阳县公安 局信息港认证官方 ID)、"LYIC"(洛阳市政 府网络发言人)相继回复,称县纪委监察局、 检察院、公安局已成立专门调查组介入调 查,调查结果将及时公布。

事后,宜阳县有关部门通报了初步调查 结果,称王某和王利生已分别被停止执行职 务并接受调查,并感谢广大网友对此事的关 注,欢迎大家对调查处理过程进行监督。

### 记者核实

### 当事人确已被停职

7月24下午,记者与宜阳县委宣传部取 得了联系。该部一位负责人称:"目前,王某 和王利生已分别被停止执行职务并接受调 查。下一步,将根据调查结论对相关责任人 员依纪依法予以严肃处理,决不袒护。

宜阳县公安局及该县交警大队接受采 访时证实,王利生确已被停止执行职务并接 受调查。

### 尊敬的客户:

您好,为了进一步提高服务水平,河南联通将于2012年7月31日18时 至2012年8月6日8时进行全省业务系统升级。届时用户通信不受影响,可 通过营业厅、一卡充缴费(7月31日18时~8月1日8时、8月5日18时~8 月6日8时两个时间段除外),但业务查询、服务类短信提醒、自助服务和部 分业务办理暂停,建议您提前办理相关业务。2012年8月6日起,各渠道服 务功能将陆续恢复。

感谢您对联通公司的支持,给您带来不便我们深表歉意。

咨询电话:10010

特此公告。

中国联合网络通信有限公司鹤壁分公司

## 广西北海怡康春城海景房现房热销

近期,很多客户打电话咨询乾通投资公 方米~123平方米,12000平方米的地下停车 四北母旧康春城母亰房、巩房钼售 等问题,现将客户最关心的问题解答如下:

问:广西北海的区位优势是什么?

答:北海位于广西东南沿海,北部湾北 岸,是我国首批对外开放的14个沿海城市之 一,年平均气温 22.6℃,冬无严寒,夏无酷暑, 空气、水质均达国家一级标准。空气中负氧离 子是内陆城市的50倍~100倍,是最适宜人 类居住的城市。

问: 怡康春城社区楼盘的优势是什么?

答: 怡康春城位于北海市城市中轴线新 世纪大道中段南侧,南京路以东,周边有小 学、中学、医院、购物广场,毗邻海洋之窗、火 车站、银滩、国际客运港等。户型面积有40平

场,完善的现代化物业管埋,是最具开值陷力 的滨海社区。

问: 买北海怡康春城海景房对孩子上大 学有哪些好处?

答:购买北海怡康春城海景房,可落户 北海,参加广西的高考,圆孩子上重点大学 梦(如 2011 年高考二本文科广西比河南录 取分数线低59分,理科低107分)。关注孩 子的未来,不要让孩子输在高考分数线上!

问:我们有意购买北海海景房,怎么去看

答: 有意向者可到新区新世纪广场东区 南侧乾通投资公司咨询, 我公司将于7月份 组织有意购房者看房,购房成交者免费看房。